Конспект уроку 14
Тема: Узагальнення та систематизація знань з теми: «Повторення основних питань курсу хімії 8-го класу».
Мета: повторити і закріпити знання про властивості  основних класів неорганічних сполук, будову атома, 

            хімічний зв’язок;  розвивати вміння здійснювати перетворення; розв’язувати розрахункові задачі;

            записувати електронні та електронно-графічні формули, зображувати механізми утворення 

           ковалентного і йонного зв’язків, знати різницю між атомом, іоном.
Обладнання: роздатковий матеріал
Тип уроку: УП

Форми роботи: робота в парах, прийоми «Мікрофон».

                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.   
Прийом «Мікрофон». Учні дають відповідь на запитання:

· Під час повторення я пригадав таке поняття…

IV. Мотивація навчальної діяльності. 

На сьогоднішньому уроці ми з вами підготуємось до контрольної роботи ще раз повторимо і узагальнимо вивчений матеріал. 
VІ. Робота в парах.   

Клас працює в парах над завданнями уроку.

Завдання:

1. Здійснити перетворення:

1) Mg → MgO → Mg(OH)2 →  Mg(ОН)Cl → MgCl2 →  Mg(NO3)2 

2) S → SO2 → SO3 → H2SO4 → NаНSO4 →Na2SO4 → BaSO4
3) Be → BeO → BeCl2 → Be(OH)2 → K2BeO2
2.  112г оксиду двовалентного металу прореагували з хлоридною кислотою і при цьому утворилось 222г

      солі. Назвіть елемент. Зобразіть будову його атома і йона. Що подібне і чим вони відрізняються?
3.  Елемент стоїть   у  ІІІ групі. Відносна молекулярна маса його вищого оксиду дорівнює  102. Визначте
     який це елемент. Розрахуйте кількість протонів і нейтронів у ядрі його атома.
4.  Скласти  електронну та електронно-графічну формули елемента Цинка і визначають до якої родини
     він належить.
5.  Елемент утворює летку сполуку з Гідрогеном типу H2R . Масова частка елемента у його вищому
     оксиді складає 60%. Який це елемент? 
     Відповідь Сульфур .

6.  Напишіть рівняння реакцій між попарно взятими речо​винами. Стрілкою покажіть переміщення 
     електронів. Знайдіть ступені окиснення елементів, вкажіть тип хімічного зв'язку в сполуках. Зобразіть 

     механізм утворення зв’язків
	а) Міддю і йодом;
	б) вуглецем і киснем.


Перевірка виконаного завдання біля дошки.
VІІ. Домашнє завдання.
